

宁波童声合唱团 获世界青少年合唱节金奖



宁波童声合唱团在决赛中表演。

本报讯(记者 陈晓旻) 昨晚,在香港荃湾大会堂举行的2017世界青少年合唱节颁奖礼上,宁波童声合唱团喜获金奖。据悉,这也是迄今为止宁波青少年合唱获得的最高奖项之一。正式投入排练才半年多的宁波童声合唱团,成为了中国童声合唱领域的一匹黑马。

世界青少年合唱节是香港最具影响力的合唱艺术盛事之一。本次合唱节共设10个比赛组别,参赛团队中包括香港童声合唱团、匈牙利 Cantemus Pro Music 女声合唱团、瑞典 S·T·Jacobs 青年合唱团、澳洲悉尼儿童合唱团等。宁波童声合唱团参加了7-12岁组别的比赛,并以82.2的高分获得金奖。该组别有29支队伍参赛。

值得一提的是,宁波童声合唱团是这次比赛年龄最小的团队,很多小朋友只有七八岁,同台竞争的团队实力强劲,有的曾在G20峰会上表演过,有的曾多次登上央视春晚。能和这些合唱团同台竞争,是宁波童声合唱团的孩子们证明自己的一次好机会。

记者从采访中获悉,这次宁波童声合唱团

在决赛中表演的歌曲《这世上最美的景象》,是今年叶译老师专门为合唱团小朋友创作的。在近一年的相处中,孩子们的单纯、认真、努力、勇敢,时刻感动着她,她也因此写下了“这世上最美的景象,就是我原本的模样”的感触。作品中充满了对孩子们的期望,希望用歌声给人们的心灵带来安慰。

据悉,“世界青少年合唱节”是亚太及大中华区备受瞩目的一项大型交流活动。此次宁波童声合唱团的孩子们除了与来自世界各地的合唱团同场竞技外,还欣赏到了香港回归二十周年庆典音乐会、非洲绝美民族夜音乐会,并到香港中文大学、东华三院、周演森小学交流学习。

宁波童声合唱团成立于2016年6月24日,由宁波艺穗文化联合中国音乐学院等国内外知名音乐学府共同发起打造。中国音乐学院杜亚雄教授任合唱团艺术总监,龚琳娜任合唱团团长,赵塔里木任艺术总顾问,合唱团的创始人是香港中文大学音乐系双硕士郑思。

宁波“非遗小卫士”开课,第一堂课做面塑 来来来,带个哆啦A梦回家去!

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 李春晖 陈敏健) “来来来,宝贝们,奶奶今天教你们做面塑,做完带个哆啦A梦回家去!”昨天,宁波市文化馆、市非遗中心和市非遗协会联合举办“非遗小卫士”暑期公益培训课,第一堂课的老师是宁波市级非遗项目面塑传承人丁逸儿女士。

62岁的丁逸儿擅长做动物和古代人物的面塑。昨天她带来了一竹篮的面塑作品,20多个3~12岁的小朋友看到这些作品发出了阵阵惊叹。丁逸儿不仅手上功夫了得,还循循善诱,她说只要跟着她一步步学,小朋友们也能做出可爱的面塑来。

在一个半小时的时间里,丁逸儿要教小朋友做两件面塑作品:小鸡宝宝和哆啦A梦。“奶奶做一步,你们就跟着做一步,好不好?”丁逸儿一边讲一边做着示范。在她耐心细致的教授下,小朋友们很快进入状态,跟着她一步一

步做了起来,一只只活泼可爱的小鸡和萌萌哒哆啦A梦在大家的手中慢慢成型。

在这些小朋友中,就读于瞻岐小学五年级的姚彬凌做得最认真,根本不需要妈妈张女士的帮忙,他的作品也最像丁老师教的那样。张女士说,儿子平时在家里就喜欢捏面塑,得知有这样的公益培训课,就很高心地过来学一学。

据悉,我市从2013年开始以非遗课堂的形式传播非遗,该课堂曾进社区到过部队,现在我市各县(市)区都在开展非遗课堂活动,利用双休日、节假日进行各类培训,一年有近千场公益培训。昨天的活动是宁波非遗课堂之“非遗小卫士”暑期公益系列培训活动的首场。接下来,市文化馆将联手宁波市全民艺术普及工程中的16家非遗类社会联盟单位,于7月至8月间在全市范围内推出约70次非遗类公益培训。

我市微型小说创作获佳绩

本报讯(记者 陈爱红) 第十五届中国微型小说年度奖日前揭晓,我市作家谢志强的作品《父亲》获一等奖,赵淑萍的《哑巴》(该作品曾获得第三届世界华文微型小说大赛二等奖)获荣誉奖。据悉,此届微型小说年度奖浙江省仅有三人获奖。

著名文学评论家雷达如此评点《父亲》:微小说向来以突转、巧合、抖包袱等手段取胜,当我们进入日常化审美之后,作者不再借助强烈的情节或细节来推动故事,而是走向生活化、心灵化,节制笔墨,表现韵味……《父亲》没什么引人入胜的情节,只是可预测天气的身体,体内一小块弹片,却使一个成熟的老兵、农垦战士,有深度地浮现出来。

记者另悉,由人民文学出版社、中国小说学会、河南省作家协会等主办,郑州小小说文化传媒有限公司、《小小说选刊》《百花园》杂志承办的第16届《小小说选刊》优秀作品奖颁奖典礼暨冯骥才《俗世奇人》研讨会日前在郑州举行。我市作家赵淑萍的《荷花背后的人》获本届《小小说选刊》双年奖之佳作奖,这篇小说是作者根据自己前些年发表在宁波晚报上的散文《日湖荷情》进一步创作而成的。

《荷花背后的人》曾被《小小说选刊》主编任晓燕推荐为郑州“说王”大赛专用录播稿件。这是篇散文文化的小说,作品结构单纯,却意蕴丰厚,使人们在欣赏语言之美的同时,更享受情感与思想的品味。

莫拉塔8000万欧元转会切尔西 这笔交易推倒多米诺骨牌

7月20日,莫拉塔从洛杉矶飞抵伦敦,接受切尔西俱乐部的体检。尽管8000万欧元的转会费低于卢卡库,但这笔交易推倒了多米诺骨牌,将引发国际足坛一系列的连锁反应。

转会窗口开启后,争夺莫拉塔就成为今夏的主旋律。经过一个多月的周旋,在曼联购入卢卡库放弃莫拉塔后,与AC米兰的争夺中,切尔西如愿以偿得到了西班牙中锋。蓝军与莫拉塔签约5年,提供他15.5万英镑的周薪。

莫拉塔上赛季在西甲出场1331分钟,攻入15球并有4次助攻。尽管破了俱乐部的转会费纪录,切尔西主帅孔蒂对莫拉塔的高效和头球能力非常欣赏,况且,从尤文图斯回到皇马的三年里仍得不到重用,莫拉塔去意已决,他告诉西班牙记者,“我不会再回到皇马踢球了。”他同时表示,很高兴能在孔蒂麾下效力。

莫拉塔一来,科斯塔即使现在不走,新赛季也要在板凳上度日了。个人特点上,莫拉塔比他更符合孔蒂对中锋的战术要求,加上科斯塔被告知不在主帅计划内,接下来最有可能的结果,是在明年1月冬窗开启后回到转会禁令期满的马竞。《独立报》披露,切尔西已为科斯塔标价4400万英镑。

未争到莫拉塔,加上多特蒙德留住奥巴梅扬,AC米兰转而全力争取的贝洛蒂又遭遇都灵俱乐部趁火打劫。昨天都灵主席卡伊洛与贝洛蒂见面,随后向米兰提出,7000万欧元的转会费不够,完成交易还得加上尼昂、洛卡特利和帕莱塔三人。考验米兰CEO法索内和体育总监贝拉米利谈判能力的时候又到了。若无法引进贝洛蒂,米兰也有可能从切尔西租借科斯塔。

莫拉塔转会尘埃落定,桑切斯和姆巴佩是接下来的主角。这两天在上海出战国际冠军杯,阿森纳主帅温格对桑切斯的去留三缄其口,可见智利攻击手的未来仍未确定。比起从皇马租借到J罗的拜仁,曼城和巴黎圣日耳曼更想得到桑切斯。瓜迪奥拉对热苏斯和阿圭罗的攻击线仍不放心,需要桑切斯和他们一起,承担多线作战的重任,当然,若阿森纳能从莱斯特城得到马赫雷斯,出售桑切斯的可能性更大。而皇马则继续“引诱”姆巴佩。弗洛伦蒂诺主席在巴黎已与姆巴佩的父亲会过面,如今手握出售莫拉塔换来的8000万欧元,皇马完全有能力满足摩纳哥的要价。金雷

体彩公告

大乐透第17083期:02 05 14 22 34 03 09

6+1第17084期:1 0 2 7 7 8 8 排列5第17195期:3 1 9 8 9

20选5第17195期:01 10 11 14 20

(以公证开奖结果为准)